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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

        Srpen bude ve znamení oprav místních komunikací.

        Na  měsíc srpen je plánovaná oprava místních komunikací a chodníků v obci. Opravy
se dočká silnice  u autobusové zastávky ve středu obce a to  i  s  přilehlým chodníkem u
obecního úřadu. Následovat pak bude pokračování opravy silnice vedoucí na dolní konec
obce. Náklady na tyto plánované opravy dosáhnou výše téměř 1,3 mil korun.

        Den pro obec.                                                                                                

         Letošní  ročník  „Dne pro obec“ je za dveřmi. V sobotu 1. července, tentokrát v novém
čase  od  11.  hodin,  Vás  na  hřišti  TJ  Sokol  Božanov  čeká  bohatý  kulturní  program.
Nevynecháme  ani  tradiční  soutěž  družstev  v  netradiční  disciplíně.  Složení  pětičlenných
družstev je tentokrát plně na soutěžících, a nejsou nijak limitováni. Přijďte se pobavit a užít
si první prázdninovou sobotu. Božanovské peníze budou vydávány pouze od 11.00 hodin do
12.00 hodin. Prosím o respektování tohoto času !

        Spolupráce obce s českými lesy přináší své ovoce.                                    

         Spolupráce  naši  obce  s Lesy ČR přinesla své ovoce v podobě opravené lesní cesty k
„Machovskému kříži“.  Část  této  vodou a  těžbou poničené  cesty  byla  opravena  a  může
sloužit dál místním občanům i návštěvníkům naší obce.  

       Výstavba multifunkčního domu. 

        Na sobotu 5.7.2017 je naplánována brigáda k výstavbě multifunkčního domu. Sraz
účastníků je v 8:00 hodin na místě stavby. Občerstvení je zajištěno. Předem Vám děkujeme
za Vaši účast.

         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci červenci.

Název akce
Termín
konání

Čas konání Místo konání

Den pro obec 1.7.2017 11:00 Hřiště TJ Sokol Božanov
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